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Методичні підходи до прогнозування агрегатних 
макроекономічних показників / Богомазова В. М. // 
Науково-технічна інформація. – 2009. – № 4. – С. 3-7.

Узагальнено вітчизняний та зарубіжний досвід ме-
тодології прогнозування макроекономічних показни-
ків, розкрито зміст основних методів їхнього прогно-
зування на середньостроковий період. Сформовані 
науково-методичні підходи прогнозування макроеко-
номічної динаміки, виходячи з принципів та інстру-
ментів моделювання, надано основні залежності мо-
делювання показників економічного розвитку.

Методические подходы к прогнозированию 
агрегатных макроэкономических показателей / 

Богомазова В. Н. // Научно-техническая информа-
ция. – 2009. – № 4. – С. 3-7.

Обобщен отечественный и зарубежный опыт ме-
тодологии прогнозирования макроэкономических 
показателей, раскрыто содержание основных мето-
дов их прогнозирования на среднесрочный период. 
Сформированы научно-методические подходы про-
гнозирования макроэкономической динамики исхо-
дя из принципов и инструментов моделирования, 
представлены основные зависимости моделирования 
показателей экономического развития.

Methodical Principles for Prognostication of Ag-
gregate Macroindexes on a Medium-term Prospect / 

РЕФЕРАТИ

ОСОБИСТОСТІ В НАУЦІ

ЛАУРЕАТИ НОБЕЛІВСЬКОЇ ПРЕМІЇ 2009 р.

Нобелівську премію 2009 р. в галузі фізики прису-
джено британському дослідникові китайського похо-
дження Чарльзу Као за розробки оптичних систем пе-
редачі даних, а також двом ученим зі США – Ві ллар-
ду Бойлу і Джорджу Сміту за винахід оптичних на-
півпровідникових схем.

 Нобелівську премію 2009 р. в галузі хімії прису-
джено трьом ученим з Великої Британії, США та Із-
раїлю – Венкатраману Рамакрішнану (Venkatraman 
Ramakrishnan) з Лабораторії молекулярної біології в 
британському Кембриджі, Томасу Стейцу (Thomas 
Steitz) з Йельського університету (США) і Аді Йонат 
(Ada Yonath) з Вейцмана (Ізраїль) – «за дослідження 
структури і функції рибосоми, що зчитує інформацію 
з ДНК та синтезує білки».

Нобелівськими лауреатами в галузі медицини і 
фізіології цього року стали троє учених із США: ав-
стралійка Елізабет Блекберн (Elizabeth Blackburn), 
американка Керол Грейдер (Carol Greider), а також 

її співвітчизник Джек Шостак (Jack Szostack). Пре-
мію ученим вручили за «відкриття механізмів захис-
ту хромосом теломірами і ензимами теломірів».

Американські дослідники Елінор Остром та Олі-
вер Вільямсон стали лауреатами Нобелівської пре-
мії 2009 р. в галузі економіки. Остром репрезентує 
університет штату Індіана в Блумінгтоні, а Вільямсон 
– Каліфорнійський університет у Берклі. Нобелівська 
премія їм присуджується за роботу з аналізу економіч-
ного управління. Елінор Остром стала першою жін-
кою, яка отримала Нобелівську премію в галузі еко-
номіки. Основна її робота «Управління суспільством: 
еволюція інститутів колективних дій» (Governing the 
Commons: The Evolution of Institutions for Collective 
Action) була опублікована в 1990 р.
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